

Tragedia din Indonezia nu s-a terminat! Bilanțul morților: 1.234 de persoane

Bilanțul victimelor cutremurului urmat de un tsunami în Indonezia crește la 1.234 de morți; președintele Joko Widodo cere la fața locului militarilor „să fie pregătiți să acționeze zi și noapte la evacuări” și să ajute populația. Bilanțul victimelor cutremurului urmat de un tsunami, în urmă cu aproape cinci zile, pe Insula indoneziană Sulawesi, a crescut la



1.234 de morți, a anunțat, marți, agenția indoneziană de gestionare a catastrofelor naturale. Un bilanț anterior anunța 844 de morți. În fața amplorii catastrofei, Indonezia a cerut luni ajutor internațional. ONU estimează că 191.000 de persoane au nevoie de un ajutor umanitar imediat. Uniunea Europeană (UE) a anunțat duminică deblocarea sumei de 1,5 milioane de euro ca ajutor umanitar. Președintele indonezian Joko Widodo a efectuat o vizită la fața locului, pentru a observa o mobilizare militară în ajutorul populației. El a cerut militarilor „să fie pregătiți să acționeze zi și noapte la evacuări” și să ajute populația.

417 suspecți și 419 milioane de dolari! Arestări în Turcia!

Procuratura din Turcia a dispus încarcerarea a 417 suspecți în cadrul unei anchete pentru spălare de bani în legătură cu transferul a circa 2,5 miliarde de lire turcești (419 milioane dolari) în conturi din străinătate, a anunțat marți CNN Turk preluat de Reuters. Potrivit autorităților, este vorba de 28.088 de conturi, care aparțin unor iranieni din Statele Unite ale Americii. Ancheta îi vizează pe cei care amenință „securitatea economică și financiară a Republicii Turce”, a precizat CNN Turk, citat de Agepres. Echipe ale poliției turce au lansat percheziții simultane în mai multe provincii, operând numeroase arestări, a mai indicat postul de televiziune.

Proiect de lege



Germania schimbă legea imigrației? Un compromis

Partidele din coaliția guvernamentală a Germaniei au convenit marți asupra unei noi legi cu privire la imigrație care să încurajeze atragerea de lucrători calificați din afara Uniunii Europene, asumându-și astfel un demers riscant din punct de vedere politic pentru a reduce carențele de personal pe piața muncii și pentru a stabiliza sistemul public de pensii, relatează Reuters. Compromisul la care au ajuns cancelarul Angela Merkel (Uniunea Creștin Democrată, CDU, centru-dreapta), ministrul de interne de orientare dură Horst Seehofer (Uniunea Creștin Socială, aripa bavareză a CDU) și ministrul social-democrat al muncii, Hubertus Heil, facilitează accesul la locuri de muncă în Germania pentru toți cetățenii statelor din afara UE care au calificări adecvate și cunoștințe adecvate de limba germană.

Proiectul de lege la care Reuters a avut acces prevede că firmele vor putea recruta lucrători străini în toate domeniile, independent de lista oficială a sectoarelor unde se înregistrează crize de mână de lucru. Documentul propune de asemenea ca guvernul să nu mai insiste ca firmele să acorde întâietate la angajare cetățenilor germani, potrivit Agerpres.

În plus, absolvenții și ucenicii străini vor putea veni în Germania pentru intervale de șase luni în căutarea unui loc de muncă, dacă îndeplinesc criteriile necesare în ce privește calificarea și cunoștințele de germană. Aceștia vor trebui să demonstreze că dispun de suficiente resurse materiale pentru a nu depinde de ajutoare sociale pe perioada șederii lor în Germania, au mai stabilit cele trei partide.

Acordul de compromis nu include și așa-zisa propunere de „Spurwechsel” (schimbare a benzii), care le-ar permite refugiaților ce trăiesc în Germania să renunțe la statutul de solicitant de azil dacă își găsesc de lucru și învață germana, potrivit Agerpres. Seehofer - al cărui partid se teme să nu-și piardă din electorat în favoarea extremei drepte, la alegerile regionale care au loc luna aceasta - s-a împotrivit propunerii în acest sens pentru a nu încuraja venirea de solicitanți de azil fără calificare.

„Menținem principiul separării între azil și migrația pentru muncă”, se precizează în proiect. Cele trei partide intenționează în schimb să creeze un statut care să permită șederea în Germania în cazul refugiaților bine integrați, care nu pot fi expulzați și își pot câștiga existența.

Sateți-spioni ce detectează submarine până la 500 de metri adâncime!

China dezvoltă sateți „super spioni” ce pot detecta submarinele americane până la o adâncime de 500 de metri în mare, potrivit rtv.net. Inițiativa chineză poate provoca o amenințare serioasă la adresa „dominației” americane în materie de apărare.

În acest proiect sunt implicate peste 20 de universități din China. Sateții proiectați de chinezi pot proiecta fasciculele de laser în ocean, explorând astfel până la adâncimi de 500 de metri, marea devenind astfel mai „transparentă” pentru detectarea submarinelor, dar și pentru alte obiecte scufundate.

Aceste lasere o dată „scufundate” în ocean vor trimite înapoi impulsuri îndată ce au întâlnit un obiect,

facilitând astfel localizarea obiectului respectiv, scrie presa britanică. Cercetătorul chinez Song Xiaoquan afirmă că proiectul are șanse să detecteze, practic, tot ce „mișcă” în mare, făcând-o astfel „mai mult sau mai puțin transparentă”. Cercetătorii chinezi au mai informat că aceste lasere pot „scana” o zonă de până la 62 de mile marine. De asemenea, specialiștii susțin că aceste viitoare lasere ar putea fi de un miliard de ori mai luminoase decât Soarele.

Proiectul chinez a fost numit „Proiect Guinean”, însemnând „priviți valurile mari”. Acesta a fost lansat în Mai, în „Laboratorul Pilot Național” din Qingdao, din Provincia chineză Shandong.

Telegraf

Director: Mona Lisa POPA
 Redactor-șef: Alina CRISTEA

Șefi departamente:

Adrian LUNGU (Sport)
 George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Adresa redacției:
 900552, Constanța,
 Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II
 Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
 0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
 Fax: 0241.831.708
 E-mail: office@telegrafonline.ro
 Web: www.telegrafonline.ro

Redacția nu își asumă responsabilitatea pentru veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă. Preluarea sau reproducerea (chiar și parțială) a oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul scris al redacției, este interzisă. Materialele predate redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate
Telegraf Advertising:
 Constanța, Bd. Mamaia,
 nr. 296, parter
 Telefon: 0241.488.210;
 Tel/fax: 0241.672.049, 672.599
 E-mail: advertising@telegrafonline.ro
 Web: anunturi.telegrafonline.ro



Anunțurile de mică și mare publicitate se primesc zilnic, la sediul Agenției și la birourile de mică publicitate din Constanța.

Tipărit la **Tipografia Deasign Print**
 Ilfov, telefon: 0786.958.267